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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_644391.htm 1、根据《会计档案管理办法》

，企业现金日记账和银行存款日记账的保管期限为（ ）

。A.10年B.15年C.25年D.永久标准答案：C解析：现金日记账

和银行存款日记账的保管期限为25年，总帐、明细帐以及辅

助帐等保管期限为15年.固定资产卡片帐在固定资产报废清理

后保管为5年2、某工业企业为增值税一般纳税人。该企业购

入甲材料600公斤，每公斤不含税单价为50元，发生运杂

费2000元，运输途中发生合理损耗10公斤，入库前发生挑选

整理费用200元。该批甲材料的入账价值为（ ）元

。A.30000B.32000C.32200D.32700标准答案：C解析：50×600

2000 200=32200，注意运输途中发生的合理损耗不能从总成本

中扣除3、某企业月初结存材料的计划成本为30000元，成本

差异为超支200元.本月入库材料的计划成本为70000元，成本

差异为节约700元。当月生产车间领用材料的计划成本

为60000元。当月生产车间领用材料应负担的材料成本差异为

（ ）元。A.-300B.300C.-540D.540标准答案：A解析：材料成

本差异率=(200-700)÷(30000 70000)×100%=-0.5%生产领用材

料负担的差异额=60000×(-0.5%)=-3004、某公司"盈余公积"科

目的年初余额为100万元，本期提取135万元，转增资本80万

元，该公司"盈余公积"科目的年末余额为（ ）万元

。A.95B.155C.175D.235标准答案：B解析：年末余额=100

135-80=1555、某工业企业本期主营业务利润为100万元，其他

业务利润为10万元，管理费用为15万元，投资收益为30万元



，所得税为30万元。假定不考虑其他因素，该企业本期营业

利润为（ ）万元。A.65B.95C.100D.110标准答案：B解析：营

业利润=主营业务利润 其他业务利润-期间费用6、下列属于

反映企业经营成果的会计要素是（ ）A.资产B.所有者权益C.

费用D.负债标准答案：C7、原始凭证不得涂改、刮擦、挖补

。对于金额有错误的原始凭证，正确的处理方法是（ ）。A.

由出具单位重开B.由出具单位在凭证上更正并由经办人员签

名C.由出具单位在凭证上更正并由出具单位负债人签名D.由

出具单位在凭证上更正并加盖出具单位印章标准答案：A解

析：原始凭证有错误的，应当由出具单位重开或更正，更正

处应当加盖出具单位印章。原始凭证金额有错误的，应当由

出具单位重开，不得在原始凭证上更正。8、某工人本月加工

完成甲产品300件(其中合格品数量240件，料废产品数量60件)

、乙产品800件(其中合格品数量790件，工废产品数量10件)，

甲、乙产品的工时定额分别为20分钟/件和30分钟/件，该工人

的小时工资率为2元，则该工人应得计件工资元

。A.990B.950C.960D.1000标准答案：A解析：料废计算工资，

而工废不计算工资(300×20/60 790×30/60)×2=9909、下列不

属于工资总额组成内容的是（ ）A.特殊情况下支付的工资B.

支付的职工加班费C.职工出差补助D.奖金标准答案：C解析：

职工出差补助和职工市内交通补助不属于工资总额的内容

。10、下列项目不通过“其他货币资金”科目核算的是。（ 

）A.银行本票存款B.银行汇票存款C.备用金D.存出投资款标准

答案：C解析：ABD均属于其他货币资金核算的内容。而备

用金应通过“其他应收款”核算 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


